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Вступ 

Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету 

Вараської міської ради (далі – Департамент) є структурним підрозділом 

виконавчого комітету Вараської міської ради, який утворений відповідно до 

рішення Вараської міської ради від 14.04.2021 № 310 «Про створення юридичної 

особи - Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету 

Вараської міської ради» зі змінами від 09.09.2022 №1606-РР-VIII. 

У своїй діяльності Департамент керується Конституцією України, законами 

України, актами та указами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

рішеннями міської ради, рішеннями виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про департамент культури, туризму, молоді та 

спорту виконавчого комітету Вараської міської, іншими нормативно-правовими 

актами. 

Департамент працює відповідно до затверджених міських програм: 

- Комплексна програма підтримки сім’ї, дітей та молоді Вараської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки затверджена рішенням Вараської 

міської ради від 15.12.2020 №29 із змінами від 17.11.2021 №1012; 

- Програма розвитку культури та туризму на 2020-2025 роки, затверджена 

рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №39 із змінами від 09.09.2022 

№1604-РР-VIII; 

- Програма розвитку фізичної культури і спорту територіальних громад 

Вараської міської ради на 2021-2025 роки затверджена рішенням Вараської 

міської ради від 15.12.2020 № 33 зі змінами від 28.05.2021 №418; 

- Програма оздоровлення та відпочинку дітей Вараської територіальної 

громади на 2021-2025 рр. (рішенням міської ради від 15.12.2020 року №30 зі 

змінами 09.09.2022 року №1605-РР-VIII). 

До складу Департаменту входять структурні підрозділи: відділ культури та 

туризму, відділ молодіжних ініціатив, відділ масового спорту та централізована 

бухгалтерія.  
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У підпорядкуванні департаменту знаходяться 13 закладів: комунальний 

заклад «Парк культури та відпочинку», комунальний заклад «Вараський 

молодіжний центр», комунальний заклад «Вараська мистецька школа», центр 

дозвілля, Вараська міська бібліотека для дітей, Вараська міська публічна 

бібліотека, Заболоттівський будинок культури, будинок культури с. Більська 

Воля, будинок культури с. Мульчиці, будинок культури с. Собіщиці, клуби сіл 

Озерці, Стара Рафалівка та Сопачів. 

У Заболоттівському будинку культури проведено аварійний ремонт 

сантехніки на загальну суму 228,35 тис. грн.; аварійний ремонт освітлення на 

загальну суму 52,5 тис. грн.; аварійний ремонт покрівлі на загальну суму 44,74 

тис. грн.; проведення заходів з енергозбереження (заміна дверного блоку) на 

загальну суму 128,88 тис грн. У клубі с. Стара Рафалівка здійснено підключення 

до мережі інтернет на загальну суму 6,75 тис. грн. У центрі дозвілля відбувся 

капітальний ремонт даху (частково) на загальну суму 347,68 тис. грн. 

У липні поточного року Початковий спеціалізований мистецький 

навчальний заклад «Вараська дитяча музична школа» перейменовано на КЗ 

«Вараська мистецька школа». Проведено ремонт підвального приміщення 

(найпростіше укриття) на загальну суму 999,956 тис. грн. 

У бібліотеці-філії села Стара Рафалівка Вараської публічної бібліотеки 

здійснено аварійний ремонт та підключення до мережі інтернет на загальну суму 

76,74 тис. грн. за рахунок програми «Громадський бюджет». 

Департаментом впродовж звітного періоду підготовлено 7 розпоряджень 

міського голови, 5 проектів рішень виконавчого комітету, 14 проектів рішень 

міської ради. Працівники Департаменту були членами робочої групи з розробки 

Стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади на період до 2027 

року, є учасниками робочої групи з розробки велоконцепції.  

Всі питання порушені у заявах та зверненнях громадян протягом року 

вирішувались на належному рівні. 

 

Культура та туризм 
У 2022 році Департаментом проведено ряд культурно-мистецьких заходів 

на загальну суму 190,58 тис. грн. 

2022 рік розпочали циклом новорічно-різдвяних заходів: розважальні 

програми для дітей та свято колядок і щедрівок. 

В День Соборності України відбулась масштабна акція «Живий ланцюг 

Єдності». Учасники акції створили живий ланцюг, в якому об’єднали мешканців 

від пристанційної площі Рівненської АЕС до площі перед Вараською міською 

радою, де відбувся патріотичний концерт. Перед початком об’єднавчої ходи на 

двох площах одночасно виконали Державний Гімн України.  

Відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав відбулося покладанням квітів до місць поховань учасників бойових дій.  

В День єднання на площі біля міської ради жителі громади зібралися на мирну 

акцію та спільно виконали Державний Гімн України. 
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Для гідного вшанування учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті 

Героїв Небесної Сотні була організована тематична фотовиставка в приміщенні 

Вараської міської ради, вечір-вшанування на площі біля міської ради та 

покладання квітів до меморіальних дошок та місць поховань загиблих Героїв 

України. До Дня пам’яті Чорнобильської трагедії відбувся вечір-вшанування 

учасників ліквідації аварії з покладанням квітів. Вперше День вишиванки 

відбувся спільно з Рівненським обласним центром народної творчості в 

приміщенні центру дозвілля. Старовинна та сучасна вишивка вражала своєю 

красою. Особливим гостем свята був Максим Бережнюк - український музикант-

віртуоз, виконавець на традиційних духових інструментах, вокаліст, 

співзасновник гуртів «The Doox», «Kyiv Ethno trio», «BALAMUTY» та 

«Veseli vujky», учасник гурту стародавньої музики «Хорея Козацька».   

До Дня Героїв відбулися майстер-класи по створенню патріотичних 

оберегів для захисників України та паперових вишиванок. Онлайн-фестиваль 

дитячої та юнацької творчості «Зіркова хвиля», участь в якому взяли понад 150 

учасників. До Дня Конституції відбувся ряд майстер-класів для дітей та 

благодійний концерт на підтримку Збройних Сил України.  

Свято Івана Купала тривало 2 дні. В програмі були майстер-класи по 

вінкоплетінню та створення купальського дерева, обрядові пісні та купальські 

звичаї. Завершували тематичними кінопоказами. До Дня Державності України 

організували акустичний вечір патріотичної пісні за участю колективів та 

окремих виконавців громади. У День Державного Прапора України на площі 

біля міської ради відбулося спільне виконання Державного Гімну України та 

розгортання 20-ти метрового державного прапора України.  

До Дня Незалежності України відбувся ряд патріотичних майстер-класів 

для дітей, а також участь у патріотичній акції подяки Захисникам та Захисницям 

України «Завдяки тобі». У День пам’яті захисників України, які загинули в 

боротьбі за незалежність суверенітет та територіальну цілісність України 

відбулось покладання квітів до меморіальних дошок та місць поховань загиблих 

захисників – Героїв України. 

В рамках відзначення Дня міста Вараш відбувся дводенний благодійний 

проєкт на підтримку ЗСУ: благодійний концерт за участю колективів та 

музикантів міста, благодійний ярмарок-продаж виробів ручної роботи місцевих 

митців та солодка випічка мешканців громади. В рамках проєкту «Кіно заради 

Перемоги» відбулися перегляди українських фільмів. Організована акція 

«Розмалюй їжака» (металеві їжаки, які розміщені на території міста були 

розмальовані у патріотичні кольори). Також були організовані: благодійний 

вечір родинної пісні, благодійна виставка військових автомобілів, які згодом 

відправилися на схід в допомогу Захисникам України та польова кухня. 

До Дня захисників та захисниць України відбувся тематичний захід біля 

майбутнього меморіалу Захисникам України. Ряд тематичних майстерок для 

дітей з метою патріотичного виховання. В місті виступив український рок-гурт 

«KOZAK SYSTEM» в рамках благодійного вуличного туру. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%83%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%80%D1%82%D1%83%D0%BE%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/The_Doox
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%8F_%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0
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В день Гідності та Свободи відбулось мирне зібрання біля меморіалу Героїв 

Небесної Сотні. Присутні виконали гімн України, молились за Україну, учасники 

Революції Гідності ділились спогадами. Небайдужі жителі Вараської громади 

долучилися до загальнонаціональної акції та хвилини мовчання «Запали свічку 

пам’яті», яка відбулась в рамках заходів до Дня пам’яті жертв Голодоморів. В 

День Збройних Сил України відбувся благодійний проєкт «Наближаємо 

перемогу», де кожен охочий міг привітати ЗСУ, зробивши донат та «Творчий 

десант» (вітання на блокпостах). До Дня вшанування ліквідаторів наслідків 

аварії на ЧАЕС відбувся вечір-вшанування та покладання квітів до пам’ятника 

«Жертвам аварії на ЧАЕС». 

В центрі дозвілля постійно відбуваються різноманітні майстер-класи для 

дітей та дорослих, які постраждали від російської війни (ВПО) та жителів міста,  

почала діяти арт-терапія з майстринею петриківського розпису Тетяною 

Опанасик.  

Підпорядковані клубні заклади (Заболоттівський будинок культури, 

будинки культури в селах Більська Воля та Мульчиці, клуб с. Стара Рафалівка) 

активно проводять майстер-класи, культурно-мистецькі заходи, благодійні акції, 

флешмоби.  

На території Вараської МТГ діють такі народні аматорські колективи: 

народний аматорський хоровий колектив імені Федора Гощука; народний 

аматорський хоровий колектив «Передзвін»; народний аматорський ансамбль 

бандуристок «Берегиня»; народний аматорський родинний ансамбль «Рідня» 

(село Заболоття); народний аматорський ансамбль «Любисток» (село Мульчиці); 

народний аматорський ансамбль «Журавлина» (село Більська Воля). Колективи 

є постійними учасниками загальноміських урочистостей, культурно-мистецьких 

заходів. 

У Вараській міській публічній бібліотеці стартував безкоштовний курс 

вивчення української мови «Мова - зброя» для популяризації української мови, 

а також для ВПО. При бібліотеці функціонують: «Аrt-подіум» для майстрів та 

аматорів, бажаючих представляти свої творчі роботи, вироби; «Coworkingzона» 

для фрілансерів, перекладачів, програмістів, фотографів та інших віддалених 

співробітників; клуб «Надія» для літніх людей з організації змістовного дозвілля; 

клуб рукодільниць «Поліська перлина» для зацікавлених різними техніками 

вишивки; літературне об’єднання «Лотос» для обміну думками, творчими 

надбаннями; центр спілкування людей з особливими потребами «Прометей»; 

«Клуб Анонімних авторів»; «Школа комп’ютерної грамотності для людей 

поважного віку»; «Школа пісочної анімації»; «Школа духовності «Сторінками 

Біблії та історії».  В бібліотеці в наявності є електронна база аудіокниг для людей, 

які мають проблеми з зором, електронні картотеки та каталоги книг. 

При Вараській міській біблітеці для дітей функціонують: дитяче об’єднання 

«Книголюбчики»; літературно-мистецька вітальня «Обрії пізнання»; клуб 

«Пізнайко»; «Юний айтішник»; «Казкарики» - на засіданнях якого діти вчаться 

розвивати свою уяву, фантазію за допомогою написання своїх власних казок, 
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результатом якого в 2020 році, надрукована перша збірка казок – «Казкова 

стежинка». Функціонує «Кімната сімейного читання», метою якої є підтримка 

культури сімейного читання, згуртування сім’ї за допомогою бібліотечного 

простору, інформаційна підтримка молодих сімей. У бібліотеці відбуваються 

різноманітні майстер-класи, мультпокази, творчі години, виставки, години 

спілкування, інтерактивні ігри. Для проведення заходів бібліотеками та філіями 

освоєно коштів на загальну суму 35 тис. грн. 

Для забезпечення функціонування комунального закладу «Парк культури та 

відпочинку» було придбано інструментів, господарських та канцелярських 

товарів на загальну суму 77,20 тис. грн. Здійснено оплату послуг з вивозу та 

захоронення побутових відходів та інших послуг на загальну суму 87,4 тис. грн. 

Для облаштування території парку було придбано та встановлено два дерев’яні 

туалети на загальну суму- 16,30 тис. грн. З метою озеленення території закладом 

було придбано саджанці кущів та дерев (рододендрон, гортензія, троянда, туя, 

штамбові дерева), а також добрива на загальну суму 25,9 тис. грн. 

 

Молодіжна політика 

В рамках реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 

виховання Департаментом організовано близько 29 заходів та акцій на суму 

204,1 тис. грн.  

Серед них: круглий стіл «Подвиг героїв Крут», заходи до Дня матері, заходи 

до Міжнародного дня сім’ї, захід до Всеукраїнської акції «Велодень», захід до 

Міжнародного дня захисту дітей, заходи до Дня молоді, заходи до Дня 

Незалежності України, захід для підготовки та відзначення Дня захисників та 

захисниць України військово-спортивні змагання «Хлопці-козаки!», міський 

патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України», заходи до Дня міста, 

захід «Швидкубінг», заходи до Міжнародного дня людей з інвалідністю, заходи 

до Міжнародного дня волонтера, «Різдвяний кінопоказ», вручення подарунків 

дітям соціально незахищених категорій та дітям-членам громадських 

організацій, кінопокази під відкритим небом для дітей з сіл Вараської МТГ. 

Завдяки тісній співпраці з дитячою громадською організацією «Ольбери», 

дитячою громадською організацією «Дитячий Альпійський Рух України», ГО 

Станиця Вараш Пласту - Національної скаутської організації України, 

Асоціацією прав інвалідів з дитинства «Надія», ДЮСШ та релігійною громадою 

«Благодать» відділом молодіжних ініціатив було організовано 33 табори, 

екскурсії, походи, експедиції на суму 527,5 тис. грн.: мандрівний краєзнавчий 

табір «Польська гора-2022»; похід «Зимові Карпати – 2022; тренувальний похід 

зі скелелазними заняттями «Нетішин»; одноденний табір «День народження 

Станиці Вараш Пласт»; тренувальний табір «Юний турист – 2022 (весна)»; 

дводенний табір «Свято весни – 2022»; наметовий табір «Біле озеро 2022 

(червень)»; одноденний тренувальний табір «Юний турист - 2022 (червень)»; 

одноденний табір «Незвіданими стежками»; одноденний тренувальний похід 

«Польська гора 2022 (літо)»; туристично-наметовий табір «Зустріч друзів 2022»; 
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п’ять літніх наметових таборів для дітей Вараської громади; наметовий табір 

«Цвіт папороті»; наметовий табір «Біле озеро 2022 (липень)»; оздоровче 

таборування для дітей з інвалідністю; гірський тренувальний похід-експедиція 

«Іду туди (Карпати)»; оздоровчо-тренувальний табір вихованців відділення 

футболу; туристично-наметовий табір «Гліцерин та мікроелементи»; гірський 

похід-експедиція «Боржава 2022»; табір для дітей з інвалідністю в Карпати; 

вишкільно-оздоровчий наметовий табір «Відкриття таборового сезону»; 

екскурсія для дітей з інвалідністю «Волинська Голландія»; вишкільно-

оздоровчий наметовий табір «Свято осені 2022»; оздоровчо-тренувальний табір 

для спортсменів; оздоровчий виїзд-екскурсія у місто Львів; тренувальний похід 

«У пошуках нового»; вишкіл «Виклик»; екскурсія для дітей з інвалідністю в 

зоопарк в м. Рівне; тренувальний табір «Юний турист- 2022 (зима)». 

Молодіжні працівники департаменту постійно підвищують свій 

кваліфікаційний рівень. Зокрема взяли участь у базовому тренінгу «Молодіжний 

працівник», проєкті «Активні Громадяни» Британської Ради, тренінгу «Всі різні 

– всі свої», тренінгу «(Не) дрібниці у стосунках», тренінгу «Медіаграмотність» 

та взяли участь у Першому національному тесті з медіаграмотності, у якому 

набрали 31 бал з 34 можливих. Також є координаторами проєкту від Вараської 

міської ради «Молодь ТуТ: створи простір молодіжних перспектив у своїй 

громаді» програми «Мріємо та діємо» та були менторами в рамках програми 

соціально-культурної інтеграції молоді «Доброго вечора, ми з України», що 

реалізується ГО «Молодіжна Платформа» у партнерстві з Міністерством молоді 

та спорту України. 

Молодіжними працівниками Комунального закладу «Вараський 

молодіжний центр» було проведено понад 40 заходів на суму 209,9 тис. грн. 

Серед них:  зустрічі з цікавими особистостями «Жива книга»; арт-терапія 

«Країна мрій»; кінофестиваль «Зворотній бік з Гуркотом»; акустичні вечори; 

квести для молоді; курс «Люди соціальних мереж»; вечори кіно; заходи з 

медіаграмотності; курс «Основи відеомонтажу»; презентували річний звіт про 

діяльність молодіжного центру; організували благодійний турнір з міні-футболу; 

заходи до Міжнародного дня волонтера. 

У КЗ «Вараський молодіжний центр» на постійній основі відбуваються 

екоакції, зустрічі молоді з представниками різних сфер діяльності, тренінги для 

молоді, а також діє Клуб настільних ігор та Клуб англійської мови.  

За 2022 рік КЗ «Вараський молодіжний центр» залучив для діяльності 

грантові кошти: грант від USAID та IREX на 3,5 тис. дол на впровадження 

екодіяльності та інформаційної кампанії стосовно еко ситуації в громаді; грант 

від ГО «Молодіжна платформа» «Доброго вечора, ми з України» для змістовного 

проведення часу для молоді громади (169,7 тис. грн.) грант від «Мріємо та діємо» 

«Вільно Хаб» направлений на профорієнтацію, змістовне дозвілля та можливості 

для молоді (120 тис. грн.); грант в межах програми «Активні громадяни» за 

підтримки посольства Великобританії в Україні для підтримки волонтерства у 
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молодіжних центрах (35,0 тис. грн.); грант від InMOE «Права людини та 

гендерна рівність» (500 євро). 

 

Фізична культура і спорт 
На виконання  «Програми розвитку фізичної культури і спорту 

територіальних громад Вараської міської ради на 2021-2025 роки» затверджена 

рішення міської ради від 15.12.2020року № 33,  зі змінами від 28.05.2021 № 418 

за звітний період проведено та організовано 93 спортивно-масових заходів на 

загальну суму 1425,3тис. грн з яких можна виділити участь спортсменів нашого 

міста у чемпіонатах України та чемпіонаті Європи, а саме: 

10-13 лютого в м.Бровари проходив І-й етап Ліги плавання України. Наші 

юні спортсмени вибороли: Гряділь Юрій одне друге, одне третє та два четвертих 

місця, Немченко Емілія два перших, одне друге, одне третє та два четвертих 

місця. 

11-13 лютого в м.Сарни відбувся зональний чемпіонат України з греко-

римської боротьби серед кадетів. Чемпіонами стали: Піший Євген у ваговій 

категорії до 92 кг, який підтвердив розряд кандидата у майстри спорту України, 

та Якубишин Григорій у ваговій категорії до 71кг 1 місце. 

17-21 лютого в м.Коломия проходив чемпіонат України з пауерліфтингу 

серед дорослих. Спортсмен нашого міста Сергій Андреєв виборов 3 місце серед 

чоловіків в категорії «open», 2 місце серед «masters M1» та 3 місце в абсолютному 

заліку серед «masters M1». 

13-19 червня м.Бухарест (Румунія) відбувся чемпіонат Європи U-17 з греко-

римської боротьби. В складі збірної команди України вихованець відділення 

боротьби греко-римської Піший Євген виборов 7 місце з вісімнадцяти учасників 

та у загальному заліку серед збірних команд виборов бронзову нагороду. 

15-19 листопада двоє спортсменів громади брали участь у Чемпіонаті 

України з важкої атлетики серед юнаків і дівчат до 17 років (Всеукраїнський 

відкритий турнір із важкої атлетики на підтримку ЗСУ). Вихованка КДЮСШ 

РАЕС м.Вараш Поліна Луканіна виборола друге місце у вправах поштовх, ривок 

і за сумою вправ. Назарій Герасимчук посів шосте місце у ваговій категорії до 67 

кг. До слова, для юнака це перша участь у чемпіонаті України 

21-23 жовтня у місті Мукачево відбувся чемпіонат України з греко-римської 

боротьби серед кадетів (U-16). Євген Піший виборов "бронзу" у вазі 92 кг в 

особистому заліку на Чемпіонаті України з греко-римської боротьби.  

23-28.11.2022 р. м. Бровари Чемпіонат України з плавання Савчук Поліна 

виборола 3 м на дистанції 200м батерфляй серед жінок, 3 м 200м батерфляй серед 

молоді,2 м 200м батерфляй серед дівчат. 

01-04.12.2022 р. м. Бровари Чемпіонат України з плавання серед юнаків. 

Результати виступів наших спортсменів: Коротенко Давид -100м в/с-2 м, 50 м в/с 

-3 м, 200 м в/с-4м., Коротенко Дінара 100м в/с-3 м, 50 м в/с -4 м, 200 м в/с-5м., 

Фокіна Ольга-200м в/с-2 м, 100 м в/с -3. 
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15-19.12.2022 року в м. Хмельницький відбувся Чемпіонат України з 

кікбоксингу ( дорослі, юніори та юнаки ). В складі збірної команди Рівненської 

області прийняли участь 13 спортсменів з міста Вараш. В результаті запеклих 

двобоїв, наші спортсмени завоювали: Юнаки (8-15 років) - Перше місце: 

Саковець Максим, Демидчик Артем, Шуреберко Микита, Кравченко Дмитро, 

Шуреберко Влада, Нікітчук Аня. Друге місце - Грушевський Ярослав. Третє 

місце - Кущик Владислав.  Юніори (16-18 років) Чемпіонами стали - Отченко 

Даниїл та Валерко Каміла. Серед дорослих Коляда Володимир та Соколов 

Микола стали чемпіонами, а Соколов Андрій посів п'яте місце. 

Наші спортсмени є постійними учасниками чемпіонатів, кубків Рівненської 

області з таких видів спорту: боротьба греко-римська, бокс, більярд, важка 

атлетика, волейбол, гирьовий спорт, легка атлетика, плавання, пауерліфтинг, 

футбол (міні-футбол, футзал).  

Протягом звітного року ветеранська команда з волейболу приймала участь 

в кубку Афганців, відкритому турнірі з волейболу до Дня фізичної культури та 

спорту та є постійним учасником чемпіонату Рівненської області з волейболу 

серед ветеранських команд. Стосовно ветеранів, які займаються футболом то на 

протязі року приймали участь в турнірі з футболу пам’яті ветеранів, турнірі з 

футболу до Дня Незалежності України смт. Маневичі, турнірі з міні-футболу 

серед сільських колективів в Костопіль,  25-29 жовтня 2022 року участь у фіналі 

Всеукраїнських змагань міні-футболу в м.Берегове Закарпатської області турнірі 

з міні-футболу серед ветеранів 40+ в м.Ковель.  

Спортсмени інваліди нашого міста приймали участь в чемпіонаті 

Рівненської області з плавання на яких  вибороли 2 – перших, та  2-третіх.  В двох 

чемпіонатах Рівненської області з пауерліфтигну серед спортсменів з ураженням 

опорно-рухового апарату та вибороли одне друге місце та одне трете місце.  За 

звітний рік виконано розрядів: 3 – КМСУ; І - розряд – 4; ІІ – розряд – 12; ІІІ – 

розряд –23. 

Стосовно сімейного дозвілля то протягом поточного року проводилися три 

тури міських та обласних спортивних ігор «Сімейні перегони. Здорова Україна». 

В яких прийняло участь 12 сімей. За результатами спортивних перегонів сім’ї 

Коротенків та Сус  здобула право приймати участь у суперфіналі спортивної гри. 

Команда виконавчого комітету Вараської міської ради цьогоріч приймала 

участь в обласних змаганнях серед держслужбовців з таких видів спорту: 

волейбол, міні-футбол, більярд, стрільба. 

В рамках реалізації проєкту «Громадський бюджет» протягом року було 

реалізовано три проєкти: змагання з тріатлону «Сопачів суперспрінт», в яких 

взяло участь 100 учасників з різних куточків України; «Перегони на ґрунтах»; 

триатлон в закритих приміщеннях 70 спортсменів  з усієї України змагалися між 

собою у трьох дисциплінах: їзда 10 км на інтерактивному велосипеді, плавання 

375 м в басейні та біг 2,5 км на стадіоні. 

З моменту повномасштабного вторгнення спортсмени нашої громади 

активно долучилися до підтримки Збройних Сил України, було організовано та 
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проведено чотири благодійні турніри з футболу та два благодійні турніри з 

баскетболу 3х3 «Граємо за Україну». 

За результатами виступів спортсменів у 2021 році протягом 2022 року було 

виплачено  28 щомісячних стипендій міського голови, з яких 19 – спортсменам, 

8 – тренерам та 1 – спортсменам видів спорту для осіб з інвалідністю на загальну 

суму 241,2 тис. грн. 

 

 

Директор департаменту       Наталія ПЕТРОВИЧ 


